



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ, ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ ΚΑΙ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ Δ/ΝΣΗ ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑΣ ΚΑΙ
ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΤΡΙΚΑΛΩΝ

Ταχ. Δ/ση: Μ. Μπότσαρη 2
Τ.Κ. – Πόλη: 421 32 - Τρίκαλα
Ιστοσελίδα: <http://dide.tri.sch.gr>
E-mail: mail@dide.tri.sch.gr

Τρίκαλα, 14-2-2024

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

5^η συνάντηση Σχολής Γονέων Διεύθυνσης Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Τρικάλων με τους Βασίλειο Κωτούλα και Δήμητρα Παπανδρέου

Μετά τις επιτυχημένες τέσσερις πρώτες συναντήσεις της Σχολής Γονέων της Διεύθυνσης Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Τρικάλων, συνεχίζεται η λειτουργία του νέου θεσμού με την **5^η συνάντηση** που θα πραγματοποιηθεί **την Πέμπτη 15/2/24** και ώρα **18:30 μ.μ.** στην αίθουσα εκδηλώσεων, Κέντρο Έρευνας Μουσείο Τσιτσάνη Καρδίτσας 1 (κτίριο παλαιών φυλακών Τρικάλων) με εισηγητές τους Δρ Βασίλειο Κωτούλα, Σύμβουλος Εκπαίδευσης ΠΕ70 ΔΠΕ Τρικάλων και Δρ Δήμητρα Παπανδρέου, Σύμβουλος Ειδικής Αγωγής και Ενταξιακής Εκπαίδευσης ΔΠΕ-ΔΔΕ Τρικάλων-Καρδίτσας και θέμα: « Υποστηρίζοντας το παιδί μου να ξεπεράσει δυσκολίες στον χειρισμό του γραπτού λόγου».

Να σημειωθεί ότι η υλοποίηση της Σχολής Γονέων πραγματοποιείται σε μια περίοδο ιδιαίτερα απαιτητική τόσο για τους γονείς όσο και για τους/τις εκπαιδευτικούς, αν αναλογιστεί κανείς το δύσκολο και απαιτητικό τους έργο. Οι ίδιοι καλούνται να αντιμετωπίσουν ζητήματα διαχείρισης της εφηβείας όπως τον εθισμό στο διαδίκτυο, τη χρήση εξαρτησιογόνων ουσιών, φαινόμενα βίας και παραβατικότητας, περιστατικά με σύνδρομα και άλλα ψυχολογικά και γνωστικά προβλήματα με αποτέλεσμα η διαχείριση της καθημερινότητας στο σπίτι και στην τάξη να γίνεται ιδιαίτερα δύσκολη, ώστε γονείς και εκπαιδευτικοί να πρέπει να υποστηριχθούν περαιτέρω για να βοηθήσουν τους μαθητές και τις μαθήτριες.

Λίγα λόγια για τον κ. Βασίλειο Κωτούλα

Δρ Βασίλειος Κωτούλας **Σύμβουλος Εκπαίδευσης ΠΕ70 ΔΠΕ Τρικάλων**

Δάσκαλος με Μετεκπαίδευση στην Ειδική Αγωγή, Διδάκτορας Επιστημών του Ανθρώπου του Παιδαγωγικού Τμήματος Ειδικής Αγωγής του Πανεπιστημίου Θεσσαλίας στην περιοχή των Μαθησιακών Δυσκολιών. Θητεύει σε θέση Συμβούλου Εκπαίδευσης 2ης Θέσης της Διεύθυνσης Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης Τρικάλων. Στο παρελθόν έχει διατελέσει σε θέσεις Διευθυντή σχολικών μονάδων, Σχολικού Συμβούλου, Συντονιστή Εκπαιδευτικού Έργου καθώς επίσης στη θέση του Οργανωτικού Συντονιστή στο Περιφερειακό Κέντρο Εκπαιδευτικού Σχεδιασμού Θεσσαλίας.

Τα ερευνητικά του ενδιαφέροντα εστιάζουν στις γνωστικές συνιστώσες της ανάγνωσης και της γραφής και στις θεωρητικές και πρακτικές προσεγγίσεις της συμπεριληπτικής εκπαίδευσης. Έχει διδάξει

στην Τριτοβάθμια Εκπαίδευση σε προπτυχιακό – στο Παιδαγωγικό Τμήμα Ειδικής Αγωγής του Πανεπιστημίου Θεσσαλίας – και σε μεταπτυχιακό επίπεδο στο πρόγραμμα «Ψυχολογικές & Εκπαιδευτικές προσεγγίσεις της Διαφορετικότητας» του Παιδαγωγικού Τμήματος Νηπιαγωγών του Πανεπιστημίου Δυτικής Μακεδονίας, στο μάθημα «Παιδαγωγική της Συμπερίληψης» του Κοινού ΠΜΣ Πανεπιστήμιο Λευκωσίας με το Πανεπιστήμιο Πάτρας του προγράμματος «Ειδική Εκπαίδευση» ενώ τα τελευταία χρόνια συνεργάζεται με το Ελληνικό Ανοικτό Πανεπιστήμιο ως Συνεργαζόμενο Εκπαιδευτικό Προσωπικό στο μάθημα «Προβλήματα προφορικού και γραπτού λόγου: θεωρητικές προσεγγίσεις» του Κοινού Προγράμματος Μεταπτυχιακών Σπουδών (με το Πανεπιστήμιο Θεσσαλίας) «Ειδική Αγωγή και Εκπαίδευση Ατόμων με Προβλήματα Προφορικού και Γραπτού λόγου». Εργασίες του έχουν παρουσιαστεί σε συνέδρια, επιστημονικά περιοδικά και βιβλία. Έχει εισηγηθεί / διδάξει σε – και έχει οργανώσει – μεγάλο αριθμό σεμιναρίων προς εκπαιδευτικούς κάθε βαθμίδας, θέματα που αφορούν στη διδακτική πράξη, την ειδική αγωγή, την ένταξη ψηφιακών μέσων στην διδασκαλία, την επικοινωνία και συνεργασία με τους γονείς, τη μετάβαση από βαθμίδα σε βαθμίδα και σχετικά με την οργάνωση της λειτουργίας της σχολικής μονάδας.

Λίγα λόγια για την κα Δήμητρα Παπανδρέου

Δρ Δήμητρα Παπανδρέου

Σύμβουλος Ειδικής Αγωγής και Ενταξιακής Εκπαίδευσης ΔΠΕ-ΔΔΕ Τρικάλων-Καρδίτσας

Δασκάλα, Διδάκτορας του Τμήματος Ειδικής Παιδαγωγικής του Πανεπιστημίου της Σόφιας με θέμα Διδακτορικής Διατριβής:” Συμπεριφορά και Ευαισθητοποίηση των δασκάλων της Πρωτοβάθμιας Δημοτικής Εκπαίδευσης σχετικά με τα συμπτώματα και τις εκπαιδευτικές προσεγγίσεις στην Αναπτυξιακή Δυσλεξία”. Θητεύει σε θέση Συμβούλου Ειδικής Αγωγής και Ενταξιακής Εκπαίδευσης ΔΔΕ&ΔΠΕ Τρικάλων - Καρδίτσας. Στο παρελθόν έχει διατελέσει σε θέση Διευθύντριας σχολικών μονάδων. Τα ερευνητικά της ενδιαφέροντα εστιάζουν στη σχέση μεταξύ της Ειδικής Γλωσσικής Διαταραχής και της Δυσλεξίας : Θεωρητικές και Κλινικές προεκτάσεις. Εργασίες της έχουν παρουσιαστεί σε συνέδρια, επιστημονικά περιοδικά και βιβλία. Έχει εισηγηθεί / διδάξει σεμινάρια προς εκπαιδευτικούς κάθε βαθμίδας κυρίως θέματα που αφορούν την Ειδική Αγωγή και την Ενταξιακή Εκπαίδευση.

Αναλυτικό Πρόγραμμα

Οι υπόλοιπες συναντήσεις της Σχολής Γονέων θα πραγματοποιούνται μια φορά τον μήνα, ημέρα Πέμπτη στην αίθουσα εκδηλώσεων «Κέντρο Έρευνας Μουσείο Τσιτσάνη», Καρδίτσας 1 (κτίριο παλαιών φυλακών Τρικάλων). Αναλυτικότερα το πρόγραμμα των επόμενων συναντήσεων είναι:

ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ / ΩΡΑ / ΧΩΡΟΣ	ΕΙΣΗΓΗΤΗΣ/ΤΡΙΑ	ΤΙΤΛΟΣ ΕΙΣΗΓΗΣΗΣ
14/03/2024 19:30 μ.μ. Αίθουσα εκδηλώσεων Κέντρο Έρευνας Μουσείο Τσιτσάνη Καρδίτσας 1	Κωνσταντίνα Νταϊλιάνη, Κοινωνική Λειτουργός Κέντρο πρόληψης & Κοινωνικής παρέμβασης Περιφερειακής Ενότητας Τρικάλων	Εφηβεία – Εξαρτήσεις: Γονεϊκότητα και Ευάλωτα Παιδιά

(κτίριο παλαιών φυλακών Τρικάλων)		
18/04/2024 19:30 μ.μ. Αίθουσα εκδηλώσεων Κέντρο Έρευνας Μουσείο Τσιτσάνη Καρδίτσης 1 (κτίριο παλαιών φυλακών Τρικάλων)	Ελένη Γιοβανοπούλου, Νοσηλεύτρια Τμήματος Ερυθρού Σταυρού Ερυθρός Σταυρός Περιφερειακό Τμήμα Τρικάλων	Βιωματικό εργαστήριο Βασικών Αρχών Πρώτων Βοηθειών στη σχολή Γονέων
16/05/2024 19:30 μ.μ. Αίθουσα εκδηλώσεων Κέντρο Έρευνας Μουσείο Τσιτσάνη Καρδίτσης 1 (κτίριο παλαιών φυλακών Τρικάλων)	Αλεξάνδρα Μπεκιάρη Αναπληρώτρια Καθηγήτρια Παιδαγωγικής στο Τμήμα Επιστήμης Φυσικής Αγωγής και Αθλητισμού του Πανεπιστημίου Θεσσαλίας	Επιθετικότητα στο σχολείο: Μπορεί η «σπίθα» να σβήσει πριν γίνει «πυρκαγιά»;

Για πληροφορίες και εγγραφές για τη Σχολή Γονέων της Διεύθυνσης Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Τρικάλων μπορείτε να απευθύνεστε στην κα Νάνσυ Οικονόμου, 2431046406, nanoikono@gmail.com και στην ειδική φόρμα:

https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLScYZGEmO7qRmciaGAWy_QhSDWrP_0MfQw3fOkEbE_HcbUQctdw/viewform που έχει αναρτηθεί και στην ιστοσελίδα της ΔΔΕ Τρικάλων.

Από τη ΔΔΕ Τρικάλων